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1. Mwpyh mwpwépnd ghnwlwu hEmwgnunnieyniuubp.

2024p. Gppnpn Gnwdujwynd hhppnyuuwpwup Ynndhg nwnwduwuppyt) £ Ubwtw
hé pwihynn Ywpnbuphly, Swypwp, Upghth b Ywpbwnpjnip gnbph wwppbp hwndwdubipp
onptipnud 20°C L 37°C gbipdwuwnmhbwunwd wébkgywsd uwwpndhn dwupkubph pwuwyp b Ynip-
hunbpup (wnhpwjhtu gniyhlubph fudph dwupbubph pwuwyp 1. opnwd): Rniqwhbn uwl
niunwuwuppyty £ oopnud nwdwéd prywdup L opquuwlwu Unieh wywpniuwynyeniup' puwn
wbpdwugquwuwwnwihu opuhnwgdwu wpdbtiph: 20°C U 37°C gbipdwuwnphbwunwd wébigwd
uwwpndhw  dwuptubph  hwpwpbpwygnipjwtu  wpdtiph hhdwu Jpw npnpdt; £ gbivp
hupuwdwppdwu hunbGuuhynyeniup:

Uwupbwpwlwlwu gnigwuhoubph hpdwtu Jpw quwhwwyby £ gbiwbph  opbipp
Eyninguuwuhwmwpwlwu yhdwynp:

Uwupbwpwuwywu nwnwdtwuppniejniuutp Gu ppwlywuwgytp twl enpp Ubwup'
hwuguunwgnnutipny wnwyb| dwupwpbnuywd |nnuithtpp (hwupwhu ehy 1, phy 2, rhy 3 L
ptpwyngnt |nnwith) optiph uwuhwnwpwywu ypbdwyh quuwhwndwu hwdwp:

QL Dwlpwp

Uyniup- gqbinp hnupp gjjuwynpwwbiu duwynpynd £ unnpbipypjw optiph  hwayhu:
Wuwntin Gu pwihynid Swypwp gqyninp uygqpwdwuh wihwdbpd wubph $GYw-nunbuwywu
hnupwopbipp' Gupwnybiny wjiu wnunnndwu: Ypwuny ywjdwuwynpdws' nhunwytinph optipnud
wpdwuwagpyb £ gbwnp  wyniuphu  ng  punpng’  dwupkbubpnd  wnuinndwédnipjwu
hwdbdwwnwpwp pwpép dwywpnuwy: Wuwbu, 20°C L 37°C 9btpdwuwnphbwund wbdbgwd
uwwnpndhwn dwpkubph pwpwiwyp hwdwwwunwufuwlwpwnp Ywaqdt| £ 3100 SUU/J L 530
QUU/J] (qunnie  wnwowgunn dhwynp 1d; opnud), huy Ynip-hunbpup' 10 hg.qUU/|:
Uwuptubph dhongny Ywuwwpynn huptwdwppdwu wpdbipp Ywqdb £ 5,8: &pnud |niddwd
prYwduh wwpniuwynieiniup tnb £ 9,4 dq0x/nd®, huy wtpdwuquuwwmwihu opuhnwgdwu
wndbpp' 1,1 dgO/nus (wn.1):

Unynwuwly 1.Uwypndhwn dwupkubph pwuwyp, Ynih-hunbpup, niéjws ppywdup
wuwpniuwlnpyniup b yhpdwuquuwwmwiht opuphnugdwu wpdbpp Swlpwp gbwnp
wmwppbp hwnyjwéubph opbpnid

Uwwpndhwn dwupkutiph Ynip- Lnidyws Mbpdwuquwu
eqwpwitiwy, FUU/G L wwnwjhb
hunbipu, | pRYwshu
THhunwlbun o o ’ 5 | opuhnwgnud,
20°C 37°C | hq QUU/ | dqOx/nu®, JqO/nP?
Ulyniup 3100 530 10 9,4 1,1
Ytinwpbipuwl 2400 270 7,2 9,6 3

Cwdwdwiu << wnnnowwwhnigjwt twfuwpwpnyejuu' 2018p. N 09-UL hpwdwup'
«taypbwghnu  bwywwwyny  9poguwagnpddwu  Jwyptpnd  dwybGplnypwiht  9pwjhu
ntunipuubph  oph  npwyhtu  ubplwjwgynn hhghtuhly wwhwuoubph» N 2.1.5.001-18
uwuhunwpwlwu Ywunuubpp b unpdbpp hwunwnbint dwupt npnadwt, punhwunip Ynihdnpd
pwlywnbphwubiph (37°C obpdwuwmnphtwund webigywsd wnhpwihu gniyhlubiph fudpph dwupkubp)



pwpwuwyp swbwp L gbpwquugh 500 QUU/100d] wpdtipp: Lojwd wpdbtipp wyniupnid
UlaY4-u (uwhdwuwjhu pnyjwwnpbh Ynugtiunmpwghw) gpwquugt £ 2 wuqwd:

Qtunwpbpwu- gbnp wju hwndwdh nhwnwlbnph opbpnud’ wyniuph  hwdbdwn,
gpwugyb) £ dwuptubipph pwpwuwyh uwgnid: Wuwbu, 20°C L 37°C 9bipdwuwnphtwunwd
wbbgwsé uwwpndhwn dwpkubiph pwpwuwyp Ywqdb| £ 2400 SUU/G L 270 SUU/Y], huy
Unip-punbpup' 7,2 hq.9UU/, npp URY-U gbpwquugb] £ 1,7 wuqwd: UYywhdwgb k
hupuwdwppdwu gnpdpupwgp (8,5): &pnud Ndywd prYywduh wywpniuwynyentup gpbipb sh
thnfuybi|, huy wbpdwuqwuwwwiht opuhnwgdwu wpdbpp pwp&pwgb| £ uqdbiny 3dgO/nu3:

QL dwpnbupy

dbphu hnuwtup- gbwnh wu hwndwdnd 20°C L 37°C obpdwuwnpbwund wbgdwsd
wwnpndphuin dwupkubiph pwpwuwyp hwdwwwwnwufuwuwpwp Ywaqdb £ 1000 SUU/G L 25
QUU/J: 20 ) thnpdwudnipnid wnhpwiht gnwwhly sh hwjnuwptpdt;: Uwupkubph dhongny
Ywwwnpynn huptwdwppdwt  wnpdbpp Ywaqdtp £ 40: 2pnud  nwdjwd  pRrYywdup
wwpniuwyngyniup tnbp £ 9,6 dgO0x/nd3, huly wbpdwugwuwwnwhu opupnwgdwu wnpdbpp'
1,9 ug0/nu3 (wn.2):

Unynwuwly 2. Uwwypndphwn dwupkubpph pwuwlyp, Ynih-phunbpup, nddwéd ppywsdup
wuwpniuwlynpyniup b yhpdwuquwuwwmwihtt opuphnwgdwu wpdbpp Ywpnbuhy
gtwnh nwpptp hwinyjwdubph opkpnid

Uwwpndhwn dwupkubph Ynip- Lnidyws Mbpdwuquwu
pYwpwuwl, FUU/Y| wwnwjhu
Hhuawlen e 37°C Ennol:ﬁl&/ gpgjégf | opuhnuignud,
q L | 990/, o o
2h
dbiphu hwjinuwp
U 1000 25 b 9,6 1,9
QUU
Hwpntupy
gyninp hlju-
inunbuwuil | 4455 1800 | 120 9,4 2,5
hnupwonbiph
dntinphg dnwn
100U ubipple
Qbtunwpbpwu | 4400 580 - 9,6 2

dwpnbuhy qyninp $E{wp-nunbuwlw hnupwoptph dninphg dnwn 1004 ubppl-
hnupwoptinp wuwpgb| pwihytiny gbnp' wju Gupwpynd U wnunundw, hush wpnyniupntd
Jbppu hnuwuph hwdbdwwn' wpdwuwgpyb) b Jwupbubph pwuwywywu pwpép wpdbpubp:
Wuwbu 20°C L 37°C gbipdwuwnpbwund wébgwsd uwwpndpun Jwupbubph pYwpwuwyp
hwidwwwwwufuwuwpwp Yuqgdbl £ 11250 9UU/d; LW 1800 FUU/|, huy Ynih-hunbpup' 120 hqg.
QUU/[, npp Ul3Y-u gbipwquugt) £ 24 wuqwd: Lwqb| § hupuwdwppdwtu huwmbuuhyniejniup
(6,2): Hhunwybwnh opbpnd NdYwd prYwduh wywpniuwynipintup gpbirt sh thntuyb, huy
wbpdwugwuwwmwihu opuhnwgdwu wpdtipp pwpépwgh £ uqdbing 2,5 dgO/nds:

QEwnwpbpwu-nuniduwuhpnyeyniutph wprynwupupp gnyg Gu wngb, np qbiwh 9ph
hupuwdwppdwu 2unphhy, 20°C L 37°C gbipdwuwnphbwund wébgwsd wwpndhwn dwupkubiph



pwuwlp' uwfunpn nhunwybnph hwibdww, hwdwwwunwuluwuwpwp tjwab) £ 2,5 L 3,1
wuqwd: huptwdwppdwlu gnpdptpwgh hunbuuhynieiniup wyunpywgby £ (7,6): Lnddwsd
pRYwouh wwpniwynientup npn2  swihny  pwpdpwgb] £, huy  wbpdwuquuwwnwihu
opupnwgdwl wndbpp ujwgby £ Yuwqdbing 2 dgO/nu3:

QG Ywpbwnpjnip

dbphtu hnuwup- 20°C L 37°C 9btipdwuwnphbwund wébgwsd uwwpndhwnn dwpkubpp
pwpwuwyp hwldwwwwwujuwtwpwp Ywqdb £ 1900 UU/G; W 260 QUU/d|, huy Yynih-
hunbpup' 2,6 hq.QUU/|, npp UfdY-u sh gbpwquugb;: Uwuptubph dhongnd Ywwwpynn
hupuwdwppdwt wndbpp Ywqdb| £ 7,3: &pnud niddwé prywduh wwpniuwynyeynup tinG £ 9
Uq0,/nu3, huly whpdwugqwuwwwihtu opuhnwgdwu wpdbpp' 2,8 dgO0/nu® (wn.3):

QGunwpbpwu- gbwunp, hnubind hwdwuns gyninp - dhony  Gupwpyynwd  E

wnunndwt  dlw-nunbuwywu b gnuiquntnbuwywu hnupwopbtinny, nph wprynitupnid
nhwnwytwnh optpnud’ Ytphtu hnuwuph hwdbdwwn, wpdwuwagnyb b dwupbubph pywpwuwyh
wytjwgnw: Ujuwbiu, 20°C L 37°C obipdwuwnpbwund wébgwsd uwwpndhun  dwpkubiph
pUwpwuwlyp hwdwwywwnwufuwuwpwp Yuagdb) £ 4350 GUU/d L 410 QUU/d|, huy Ynih-
hunbpup' 27 hq.QUU/J: dbpohuu UfdY-u gbpwquugl; £ 5,4 wuqwd: Uyunhdwgb) k
hupuwdwppdwu gnpdpupwgp (10.6):

Unynwuwly 3. Uwypndhwn dwupkubph pwuwyp, Ynih-hunbpup, niéjws ppywdup
wuwpniuwlnpyniup b yhEpdwuquuwwmwihtt opuphnugdwu wpdbpp Ywpbwnpynip
gtwnh nwppbp hwinyjwdubph opbpnud

Uuiupnhin
dwntUGnh bnjp- | Lndyws mﬂiﬁ?ﬁnm
uwl, SUU/d
20°C 37°c | ™ L | UgO/nu, JqO/nF
Jbphu
hnuwp 1900 260 2,6 9 2,8 Llwaqby b
[NSYwd
Shinwpbipwu 4350 410 27 8 3 ereywduh
wwnpniuw

Ynipgyniup (8 dgO/nd®), hul wbpdwuqwuwwmwihtu opuphnwgdwu wpdbpp pwpdpwgb) £ 3
uqO/nus:

QLwn Upgh6h

dbtpht hnuwup- Jwunwpywd hGunwgnunieiniuutiph wpryniupnd - wwpqybp £, np
nhunwlbwh optpnud 20°C L 37°C gbipdwuwnhbwunwd wébkgwd uwwpndhwnn dwpkubiph
pUwpwuwlyp hwdwwywwwuiwuwpwp Ywaqdb £ 1235 SUU/d W 235 SUU/L, huy ynih-
hunbpup' 0,19 hq.QUU/|, npp sh gbpwquwgty UrdY-u: Uwuptubph dhongny Ywwnwpynn
hupuwdwppdwt wnpdbpp Ywqub] £ dnwn 5,2: huswbu Uwlunpn wmwphubphu, gqbwnph djnw
nhunwybwbph hwdbdww, gpwugyt) § wbpdwugwuwwwihu opuhnwgdwu pwpép wpdbp'
4,48 u4qO/nd3, husp, hwlwiuwpwp, wwpdwuwynpdtp £ gbwh  wpu  hwndwdnwd



wuwutwgndbph  wnywjnyejwdp, npnug  hnupwonpbipp  |gytiny  gbivn, wybjugund  Gu
opqwuwywu Uneh wwpniuwynipniup: Lnidjwd prywduh ywpniuwynieiniup tnk| £ 9,4
UgOo/nu® (wn.4):

Unynwuwly 4.Uwwypndhwn dwupkubph puwpwuwyp, Ynip-punbpup, (nddwéd ppywsup
wuwpniuwlynpyniup b yhEpdwuquuwwmwihtt opuhnugdwu wpdbtpp Upgh6h qbinh
wmwppbp hwnyjwéubph opkpnid

Uwwpndhwn
dwlintubinh Unih- Lo | onuwuguiliv
Thwnwlbin pywpwitiwl, hunbipu, pRYWSHL, opuur:rlftjuh;md
3 ’
QUU/| hq.qUU/| | dqOs/nd’, JqO/n?
20°C 37°C
Jdbphu hnuwup 1235 235 0,19 9.4 4,48
Utinphu
Qtwnwabtiuhg
ubippl’
wywndwyipninnud | 5100 800 100 9 2
Ywdpgh
hwplwuniejwdp
Qtivnwpbpwu 3450 450 7,2 10,5 2,5

Lbppht Qbwnw)bu qyninhg ubippl’ wywndwjpninnt wdpoh hwplwunipjudp-
gbwp' hnubind Uwnpuw, dbphtu Qbwnwtu b Lbpphu Gbunwobu gynintiph tnwpwdpubinny,
wnunnynd £ Glw-nunbuwlwu  hnupwoptpnd, nph hGwlbwupny  Ybpgwsd
thnpdwudnpnd’  bwfunpn  nhnwlbnh  hwdbdwn,  wpdwuwgpdtp £ hGunwgnundwsd
dwuptubph pywpwuwyh wybjugnid: Uuwbu, 20°C L 37°C otipdwuwmhbwund wéabkgwd
uwwnpndhwn dwpkubph pwpwiwyp hwdwwwunwufuwuwpwn Ywadb) £ 5100 SUU/J; L 800
QUU/A, huYy Ynip-puntipup' 100 hq. AUU/|, npp UBY-u gbpwquugt; £ 20 wuqud:
huptwdwppdwu gnpdpupwgp wywnhywgb| £ yuqdbing 6,3: LJwqab) £ nddwsd prywdup
wwnpniuwyniejniup b whpdwugwuwwwhu opuhnugdwlu wndbpp:

QGwnwpbpwu- twhunpn nhunwybnph hwdbdwn  wpéwuwgpybp £ hGnwgnindwsé
dwupkubph pwpwuwyh ujwgnid’ hwnwwbiu wnhpwhu gniwyhyubiph: Wuwbu, 20°C-nd U
37°C-nid wénn uwwpndhn Jwpkubph pwuwyp hwdwwwunwuluwuwpwp Yuqgdb) £ 3400
QUU/J; W 450 QUU/Y|, huYy Ynip-punbpup' 7,2 hg. FUUY/|, npp UldY4-u gbpwquugh) £ 1.5
wuquwd: UYywnhyjwgt) £ hupuwdwppdwu gnpdpupwgp (7,7) ywjdwuwynpywd opnud nidqwd
prywduh hwdbdwwwpwp pwpdp wpdtpny (10,5 dqO0o/nd3):  Pwpdpwgb] L uwl
whEpdwugwuwwnwihu opuhnwgdwt wpdtipp (2.5 dgO/nu3):

Wuwhuny, nwunwiuwuhpnieiniuubiph wpryniupubiphg wwnq £ nwpdb, np qbwbpp,
gjnintiph  nwpwédpubipny hnubijhu, Gupwpyynd Gu  PEHw-nunbuwlwu  hnupweontipny
huntuupy wnunundwu: Uwuptubpny wnwyb] wnunnunwd Gu qnintphg nnipu hnunn
hwwndwdubiph L gbwwpbpwuh optipp: Uwwpndhwn dwupktubph dhongny wbinh niutignn
hupuwdwppdwtu gnpdpupwgh huwmbuuhynientup  Ywpbwnpnyp, Upghth L Swlpwnp
gbwnbpnd’ wnuninjwdnipjutu  Jwywpnwyh pwpdpwgdwup gniqwhbin, wyniuphg nbwh
gbunwpbpwu wynphdugb £ (5,2-8,8), huy Ywpnbupynwd® ujwqgb| (40-6,2):



Lbnwgnnywd qbimtiph gqynintiphg nnipu hnunn W gbwnwpbpwup  hwwnywdutipnid
Unihdnpd  pwlywnbphwubpp nGYypGwghnu  bwywwwyny ogquwagnpdynn optipnd, <LL
wnnnowwwhnipjwl Uwjuwpwpnyejwu uwhdwuwd swhwpwuwyp gbpwquugb) Gu 1,4-40
wugquwd, huy ytphu hnuwupubph opbpnd’ pwgwnnipjwdp Swlpwn gbwnh, stu gipwquugh:

Cwdwdwju 4. + Mndwubuynp®  (PomaHeHko wu  gp.,1990) dwybpunypwihu onkiph
Eyninquuwuhnwpwlwu nwuwwpgdwu' puwnn Ynjh-hunbipup wpdtiph Ywpntupy, Upghth
Ywpbwnpnip  gnbph JGppu hnuwupubph optipp quwhwwnyb] Gu npwbu «swhwquug
dwpnip, pwywpwp dwpnip», huy Owlpwpp' «peny] wnuinnywd»: Owlypwp gbwnp
gbwnwpbpwup hwndwdnd onipp quwhwwnyby £ npwbu «pny; wnunnindwd», dwpnbuhyp’
«swithwynp wnuinundwd», hul Upghht' «nidbin wnunnindwid»:

Cunn 20°C obpdwuwmptwund wébgwd uvwwpndpin  Jwupbubph  pwpwuwyp’
Upghth, OSwlypwp L Ywpbwnpnip gbwmbph dbppu hnuwupubiph opbpp nwuyb) Gu
«pwdwpwp Jwpnip», hul Ywpnbuhyp' «dhwugwdwju dwpnip» opiph Ywnpgh: Fhnwpbpwup
hwwnywdubipnid Ywpnbuply, Ywpbwnpnp b Upghéh qbiwnbph optipp nwudb) Gu  «eny|
wnunnywd», huly Swlpwnpp' «dhwugwdwu dwpnip» opbiph Ywpgh:

Cwdwdwju  d.M. Udppwgbup (Am6pasere, 1974) nwuwlwpgdwu' pun 37°C
otpdwunmphbwunwd 24d wlnnnigjwdp  webkgwsd uwwpndphin dwuptubph  pYwpwuwyp’

Jdwpntuhy, Upghth L Ywpbwnpnip gbiwnbph 4bGphu  hnuwupubph opbpp nwuyb) Gu
«dwpnip», hul Swlpwpp' «pny] wnunnndwd» optiph nwuhu: Swlypwn gbwnh gbnwpbpwup
hwwndwdnwd onipp nwuyb| £ «dwpnip», huy dwpnbuhy, Upghth b Ywpbwnpinp gbnbph
gbnwpbpwup hwndwdubpnd® «pny| wnunnndwd» 9pbph nwupu:

®npp Uhwup nEYyptwghnu gninhubph optiph uwupnwpwlwu yhéwyh quwhwinnid
puwn punhwunip Ynh$npd dwupkubph pwpwuwlyh

Nwnuwuwuppnipgniuubpp hpwlwuwgyt) Gu 2024p. ognuwinupt’ hwuguunwgnnubpny
hwdtdwuwnwpwp dwupwpbinujwé hwupwihtu phy 1, rhy 2, rhy 3 U plipwyngnt (Nnwithtpned:

Ywuwnwpywd  hGunwgnunnieniuutpph wpryntupnid Ynphdnpd  pwlynbiphwbp
hwjinuwpbipyt| Gu pninp thnpdwudniputipnid, huy Ynih-huntipup thnihnfuyt £ 250-750 GUU/|
(qwnnye  wnwowgunn  dhwynp)  uvwhdwuubpnud:  <wdbdwwnwpwp  pwpdp  wpdbp
wpdwuwgagpyb £ ebpwyngnt (nnwithnd  (wn.1): 2023p. ognuunnuh hwdbdww |nnwihbph
opbpnd wpdwuwapyb £ Ynp-hunbpuph wpdtiph ujwgnid' dhohtu hwaoyny dnun 1,4 wuquwd,
husp, hwjwuwpwn, ywjdwuwynpjwsd £ hwuquinwgnnutiph phs pynd:

Unynwuwly 1. 2024e. ognuinnuhtu ®npp Ubwuh (nnuithtph optipnud gpwugywé Ynih-hunbipup

wndbpubpp
Lnnwth Un|h-hunbipu,
UU/|
wupwjhu phy 1 250
wunwjhtu phy 2 250
wupwjhtu phy 3 350
(FGpwyngh 750




Wuwhuny, nwnuduwuppywd [nnuithbpnd gpwugqwsd punhwunyp Ynhpnpd pwlynbiphwubiph
wpdbipubipp sbu qipwquugl] << wnnnowwwhniejwu Uwfuwpwnpniejwu Ynndhg uwhdwuywsd
unpdbipp (500 YUU/ 1004)):

Lbnwgnndwd (nnuithtph opbipp' hwdwdwju Nndwubuynh Jwybplnyewihu opbipph
Eyninguuwuhmwpwywu nwuwywnqdwu, puwn Ynh-hunbipuh wpdtipubiph,
hwdwwwuwnwufuwub| Gu «dwpnip» (11 nwu) optiph nwuhu:

Qjuwynp aGYuwpwu-aYuwpnysh Ynndhg Gppnpn  Gnwduywynw Ubwlw [End
hpwlwuwgyb k jubiggbnuh hwdwybgnipjwu EYyninghwlwu hGnwgnwnnipniuutp:

Ywuwwpybp Gu  pubiggbnup  JGpwpunwnpdwt,  swhwwnwphpwiht,  uGnwlwu
Ywnnigwdph, puqiwgdwt dwdwuwwhwwunywsdh hGunwgnuniejniuubn:

fubiggbunuwpwuwlwu  hGnwgnwniggniuubp Bu ppwlwuwgytp  thnpp  Ulwup'
onjwqupn, <wjpwjwup, HYwfunhy b dgd Ukwup' hy, Gpwunu, Ondhuwp hwdwjupubiph
opwjhu tnwpwdpubipnid:

Nnwuwuppyb £ 798 wnwudujwy, nphg YyGpuwpunwnpdwu gnigwuhaubph guwhwwundwu
hwdwp hGwnwgnuyb £ 180 hww Eg jutiggbwnhu:

Ulwuw [Gnud fubiggbinup yGpwpunwnpdwu pupwgph nwunwitwuhpnieiniuubpp gnyg Gu
wnyt], np Jwnpdwu gnpdpupwgp uludt] L thGnpduph wyqphu: Lénd  fubggbinup
ptinduwynpywd adtpny Eqbip hwjnuwpbindt) Gu dwpinph uygphtu, Gpp oph opdwumhbwun
[6h hwwnwlwhu sGpnbpnd nwnwuyb £ 1,5°C -2,0°C: fubiggbunuplyutiph duntunp gpwugyt
L hnwhuph  Gppnpn wwutopjwyhg  dphuske  hnyhuh wnwohu  wwutopjwyp, bpp  9opp
obipdwuwmhéwup gbpwqwugt] £ 19,5°C: Qwqgbiph wnwybjwgnyu pwuwyp btnb £ 150,
hhwihtuwht phjEpny dwjpwlywl opquithqupt ninlu Ywws Gwqtinh dhoht Yzhnp Yuqut
11 dg: Pnpdwudniputiph htGwngnunnienituubpp gnyg Gu wnygb), np wpryntuwgnpdwlwu wnwnphph
wnwudujwlubipp, npnug swihtpp gqbpwquugnid Gu 9 ud-pu  dwpywihnfuwlwynipnut
hpwlwuwgnb| Gu hnwhu-ubwwnbdptp dwdwuwlywhwwnywdnid:

Ulwuw [dnw jutiggbnup dLwswihwlwu gnigwuhubiph hGunwgnunieniuubpp gnyg Gu
wnyti;, np wpnt fubiggtimmhuubph dhohtu swihp thnpp Ulwund vwwnwuyby £ 9,9 - 10,2 ud,
pwyp' 24,8 - 28,3 gpwd, Utd Uwunid' 10,0 - 10,2 ud, pwyp' 25,6 - 27,1 gpwd:

Swphpwjhu fudpbpp Ywqub) Gu 3-5 mwptlwu fubggbitmhuubipp:

Nunwduuhpniejwu wpryntupubiphg Giubing Ywnbh £ tgpuywgutb), np yGpwpunwnpdwu bW
npuwswihtph gnigwuhoubiph hwdwdwju Uhwuw [Gnw futiggbnuph ynwniywghwt gwnuynid |
pwywpwp yhdwynid:

Uhg- Gtppnpn Gnwdujwynd Uhwtw dnd dJuwpwtwywu hGunwgnnnieniuutip Gu
hpwywuwgyb; J6& Ubwuph' Gpwunu W hnpp Ukwup' pbpwyngh, Ywiunply hwdwjupubiph
opwjhu  wwpwopubipnd, npnup  hwunhuwund  Gu  uhg GYuwwbuwlyh hunbuuhy
wprynituwhwudwu Jwjpp: dbpp upqwé Juwypbphg nwnuduwuppynn dwdwuwlywhwunywdnid
16hg npuyb] L Yeuuwpwuwlwu Jbpndnyeywu b Gupwpyyt uhg' 134 wnwudujwly: Npnoyb;
tu ayubph dLwswihwlywu gnigwuhoubipp' Gplwpnieiniup, pwap, ubinp, hwuntiwgdwu thnyp,
wnwnphpp U pinywdniejniun:

®npp Uliwuh wnwpwédpnid dlyubph hhduwywu Ynwnwynwdubpp hwunhwb| Gu 15-18 dbwnp
funpnipyniuttipnud, huy UGs Ukwund hwunhwnid Gu 25-304 funpniejniuutipnid, husp Ywpnn
E wwjdwuwdnpywd [phubp [ 6h  Gpynt  hwwndwdubph  dhol  funppwihtu  obipinbph
otipdwunpbwlwjh  ywydwuubph  wwppbpnyejniuubpnyg: 2pwijht win hwwnywdubiphg
hwujwd nundh gwugtiph dby tnwd ayubiph dhohu Gplywpnipyniup wwwwuyb) £ 30,3-30,7
ud, pwyp' 368,8-446,4 gpwd: Pwndwdnipjuwu gnigwuhop' F = 1,24-1,29, K= 1,12-1,16:



Ubnwlwu wpgqwuhpubpp gunuybp Gu hwuntbwgdwu 3-pn thnynud: <Gnwgnunwd &lyutipp
tinb| GU' 17,2+, U 3* mwpblwu: (h. Ubwtu pbpwyngh, Hpwiumnpy):

Ognuwnnu wduhtu UGS Uhwunwd thnpdwudnpubp Gu hwunhuwgt) 42 x 42 Jdd. funpobip
niutignn nunyh gwugbipny npujwd (Spwunuph 9pwihu wwpwdp) uhg dyuwwnbuwyh 42
wnwuduywlubp: <hnmwgnundwsd dyubiph dhohtu Gpywpnueiniup bty £ 32,3 ud, pwop' 404,8
gpwd: Pndwdnipjuu dhohu gnpdwlhgp' F = 1,24, K= 1,11: Qyubiph ubnwlwu wpgwuhpubpp
gwunuyt| GUu hwunwwgdwu  3-pn thnynud: <Gnwgnnwd dlyutiph 33,3% -p Ywaqdb] Gu wpne,
66,7% -p £q wnwudujwyubin:

L6h nwnwuwuphpynn wnwpwdpubpnd uhgp uudb) £ hhduwlwunwd gnnwwulunnuny,
ninuptinuynn fuiggbunuwybpwbtipny, Ynnwinntipny: Nnwduwuhpynn
dwidwuwlywhwwnywdnid 9ph stpdwuinpbwup nmwwnwuyb) k£ 18°C - 20°C:

Uwpwu - 2024p. Gppnpn Gnwdujwynd Ubwuw [Gnd nwunWdbwuppdb) £ Ywpwup
YEuuwpwuwlwu yhdwynp:

Ywpwuh wynwniywghwih hGnwgnundwu hwdwp thnpdwudniputip dtinp Gu pbpyb) thnpp
Ubwup' oOndugnin, onduqupn b UGd Ulwup' Unpwwnw  hwdwjupubph  opwjhu
wnwpwopubiphg, nunyh gwugtipny, npnug funpotiph dtdnypyniup tnwwnwuyb £ 45 x 45 dd. L
50 x 50 dd. uwhdwuubipnuy:

dnihu - ubwwnbdptp  dwdwlwlwhwwnwdnd  hGunwgnunwsd  wnwudujwlubipp
wwuwlwub] Gu 2* - 5* wwphpwhtu fudpbph: Pnpp Ulwund Ywpwuh wdwnwht
nwnwlwuhpnyeyniuutipp  gnyg Gu  wdb, np Ondwgninh  9pwiht nwpwdpnid  wyn
dUuwwnbuwyp hwunhwb| £ 7-9 dbwp funpnyeyniuutph dpw, huy Onduqupnh opwjhu
nwpwdpnud' 5-7 dbwnp funpnipyniuubph pw:

Wn funpnipjniuubphg npudwd Ywpwuh dhohtu Gplwpnipniup nmwwnwuydt) Bu* 15,5 ud -
hg - 17,2 ud, pwop' 141,2 - 181,2 gpwd: Pndwdnipjiwu dhohu gnpdwlhgp' F = 3,77 - 3,98,
K= 3,06 - 3,25 (th. Uhwt' Ondwgyntn, Onjwqupn):

Utd Ulwund' Unpwwnnwh opwihtu mwpwdphg' 5-8 dbwnp funpnigyniuubphg  npudwd
Ywpwu nbuwyh dyubph dhopu pwop' 193,1 gpwd k, Gplwpnigyniup' 18,7 ud: Pndwdnipjwu
dhohu gnpdwyhgp' F = 3,42, K= 2,75: Ywpwup npuwpwdund ubplujugyws k bntp 24,3+ U
4" inwphpwjhts fudpbipny:

Cwgagbigwdnipjuu gwpuwuwjhu niunwiuwuhpniejniuutiph hwdbdwuwun dtid
thnthnfunipniutph s6u Gupwnpyyb, husp funund b Gnwdujwyh pupwgpnd Ywpwuh
hwdtdwwnwpwp Yuntu Yepwihu pwquih wnwynypjwu dwupht: Ywpwuh Ytph hhduwlwu
pwnwnphs Ywqdb] Gu nGunphwp, Shunnywuyumnuwhu opqwuphgdutipp b qnnpbupnuwjhu
opqwuhquubiphg’ pqqui Undwyh epRninUbNQ:

Nwnwuwuppnieynibubph dwdwuwwhwwndwdnd  oph dwybpbuwihu 2Gpuinp
otipdwuwmhbwup Lnwwwuyb £ 15,7 - 19,5%:

Ulwuw [6nid Ywpwuh wnwntjwghwyh Ypw wnryntuwgnpéwywu
dwupwpbnujwoéniejwu wép pbpb] £ wywowpubph Ypdwwndwup, JdGs wnwphpwihtu fudph
adyubph pwuwyp pswgb) Gu, wnbnh £ niutigh] wnwniywghwh Gphunwuwpnwgnid:

Upryniuwgnpdwlw alunpunipyniu

2024 pwywuph pupwgpnud ULwuw [Bnwd  wpryniuwgnpdwywt  dYunpunieniup
hpwlwuwgynid k Gpynt thnyny’

1-ht thnuy.

GU U-h htwn Yupywd wywjdwugnptipny 2024 pwywuh hnithup 01-hg dhusk ognuwnnup
31-p pujwd dwdwuwywhwundwoénd 9 Ywqdwybpwnipniuubph Ynndhg Ulwuw [Gnw



wpryntuwgnpdwywu tywwwyny hpwywuwgyb| £ dywu npu dnunph 25 YGwnbiphg, npp
pupwgpntd npuyt £ punhwunip 85 529 lg uhg wGuwyh aniy:

«Ubwt» wqquiht ywply» NMNUY-h L opowlw dhowwiph Uwfuwpwpnipjwu dhole
Yupqws wwjdwuwgpny 2024 pwywuh hniyhuph 01-hg dhush ognuwnuph 31-p pulywsd
dwdwuwlwhwwnywdnid npuyt) £ 50 215 Yg uhg wnbuwyh aniy:

Ulwuw [Gnud wprynituwgnpéwywt tywwnwyny 2024p.aYJwt npuwpowp ujuybinig

dhtislh ognuwnnuh 31-p puljwd dwdwuwwhwindwsdnd 9 Ywqdwybipwnyeynwuubph Ynndhg
566 alyunpuubiph Ynndhg dninph 25 YGwnbphg, npuyb; £ punhwunip 238180 Yg uhg nbuwyh

anty, npg «Uhwtu» wqquiht wywply» MNWY-h U 2powlw dhowdwiph bwuwpwpnipjwl dhol
Yupwsd ywydwuwgpny 317 dyunpuubiph Ynndhg npuyt £ 137961 g uhg inbiuwyh anwy:

2-pn thny,

L Ywnwywpnigjwu 2024 pwlwuh ognuinnuh 29-h N21361-U npnadwt hwdwdw)u
uwhdwuyby b Ulwuw [6hg uhgh wpryniuwgnpdwlwu npup 422 nntuw swihwpwuwl'
ubiywinbdpbph 1-hg dhusl unjidptiph 15-Uu puywd dwdwiuwlwhwnjwsdh hwdwp: <wdwdwju
Ywnwlwpniepjwu 2019 pYwlwuh untdpbph 21-h N1667-U npnadwt’ Ulwuw [Gnwd uhg
dUuwwnbuwyh  wpryniuwgnpdwlwu  bwywwwyubpnd  npu hpwlwuwgubine hwdwp,
wwjdwuwaghp Yupbint hwjunbpp ubplwjwgyb) Gu u.e ubwwbdptph 9-p ubGpwnyw): Lhwgnp
dwpduh L UMNC-ubiph nt «Ubwt» wqquiht wwply» NNUY-h dhol Ubwuw [Gnd uhg
dUuwwnbuwyh  wpryniwwgnpdwlywu  bwywuwwlubpny npu ppwywtwgubint  hpwyniuph
pnynynipjwu wwjdwuwagnpbipp Yupyt) Gu 2024 pwlywup ubwwnbidptiph 10-pu:

CUUL-h htwn Yupwd wwjdwuwgpbpny 2024 pwlywup ubwywbdptph 10-hg dhugh
ubiwywbdpbph 30-p puyws dwiwuwwhwndwsdnd 5 Yuqdwybpwniyeinituubph Ynndhg' 593
adyunpuutiph dhongny Ubwuw [dnd wprynttwgnpdwlwu uwywunwyny ppwlwuwgyt) £ dywu
npu dnwnph 24 Ytwnbiphg, nph pupwgpnwd npuyti| £ punhwunip 89 415 g uhg nbuwyh aniy:

«Ubhwt» wqquiht ywply» NMNUY-h L opowlw dhowwiph Uwfuwpwpnipjwu dhole
Yupywd wwjdwuwagpny 467 dyunpuubiph Ynndhg 2024 pqwywuh ubywmbdptph 10-hg dhugh
ubwyunbtdpbtph 30-p puywsd dwdwuwlywhwwnwsdnid npudb) £ 75 018 Yg uhg nbuwyh &niy:

Uwnwuwnph Jupnd b hnnwahtwpwpnip)niu.

<hdp punnuwbind  «Ulwu»  wggqwihu wwpy» NNUY-h  ntopbup dnin Juwjwgwd
gnpdwlwpgwywpwlwu funphpnwygniypjuu N2 wpdwuwagpniejwt  hwuduwpwpwywup
hpwywuwgynd £ unniqujug nwnwnpbgwsd wwjdwugptph  wwpwdpubp'  hwuwnwgh
whpwwbwdwu L gnypn Swupwpbnuwdniypjwu  thwuwnp  unngbint  bwwnwyny:
bphghywlwu L ppwwpwlwlwu wudwug hbGn Yupdbt, Gu 8 unp wwjdwuwgpbp, 2
hwdwdwjuwgpbp' Jwpdwddwph ghnthnfunygjwu, 8 hnnoguwgnpdnnubph  wwydwuwgpbp
nwnwpbtgyt| tu, 56 hnnoguwagnpdnnubinph wwjdwuwgpwjhtu hwpebputipnd Ywwnwnyb) Gu
wnyjwiubph  thnthnfunieyntt: Ywwmwpywd thnihnfunyeyniuutipp  thnfjuwugyt Gu wndjwutipp
pwqu:
<nnogwuwgnpdnnutinph  Ynndhg wwppbp fuunpwupubpn  (UGpnpndwht - dpwgnpbip
hpwlwuwgubn,, hnnwdwup  owwnbin,  unp  wwpdwuwgptp  Yupbin, hnnwdwup
Gupwlwpdwlwniejwdp wpwdwnpbin, gnyph pwdwund Ywwwpbine b wyu) MNUY
ubpyuwjwgpwd nhdnwdubipp puuwpyyt Gu MNUY-h funphpnh upuwnnd W npwug wnpdbp &
hwdwwwwnwufuwl pupwgp:



MNUY-h hnnwzhtwpwph Ynndhg® Spowlw dhowdwiph Uwfuwpwpnipjwt gjfuwynp
pwpuninuph b «Ubwt» wggquihu wwpl» MNUY-h dhol Yupywd 2024e. hniujwph 18-hu
Yupws wbwnpjwu  Ynndhg npwdwounphh  &dund  wpwdwnpynn  huwtuwlwu
wowlygnipjwt  gnudwpubph  ogquwgnpddwu  Jdwuhu  NeCUUL-1G-24/03  wwjdwlwgph
hwdwdwju' «Ulwu» wggwiht wwpyh Hwfunhly nbnudwunad’ opwdwdy W opwdwdlydwu
Gupwlw  wwpwéputipnd  wuwmwnunuwpyubph  dwppdwtu  Uwwwwyny  “Hwfunnhy
wmbnwdwuph  5,6,7,8,9,10,11  pwnwynwhtbpnd  wylwpwdt| Gu  upwhwpdwu, Swnbph
hwdwpwlwpwu b hwoybguwhwwndwu woluwwnwupubpp:

Upwwtuhy wnbnwdwup 2-pn ywhwpwduh 12-pn pwnwynund b 4-pn wwhwpwduh
15,16,24,27,28,29,30-pn  pwnwynwpubpnud  opwdwséy L  gpwowdydwl  Lupwlyw
wnwpwopubpnd  wuwnmwnunuwpyutph dwppdwtu twywwwynd wywpundtb] £ upwhwpdwu
w2fuwwnwupubpp, ubGpluwyndu pupwuntd Gu dwnbph hwdwpwwdwu b hwoybquwhwwndwu
w2luwwnwupubp:

«Ubwu» wgquihu wywply» MNUY-h inuoptiuh 2024 pywlwuh ognuwnnuh 23-h N2198-L,
hpwdwuh hnnwohtwpwph dwutwygnipjwdp Ubwup, Ujupwdwp, Unpwwnw, UphJwl,
Uwpwniuh, Gpwunu, Ondhuwp, dwpnbuply, Pwdpwy, Onjwy, Ywpntuhu, Hwfunpy W
Upwwuhy  wbnwdwubpnd  nwnwuwuphpytp b wwpndbp Gu - wunwnwweninghwywu
niuntduwuhpnie)niuutipp:

MNUY-h nuoptiup dp 2wpp hpwdwuubph hwdwdwju hnnwohuwpwpp dwutwygk) £ dh
ownp quwhwwdwu hwjnbph hwupwihtu puuwpynidubpp:

Ywqudb| Gu funinhnwéh, thbpwlyubph wnbnunpdwu, wlwunwubph wpwdtgdwu
wwjdwuwagnpbh hwdwp nbnwnhpph 6 pwpubqubn:

Nupyh mwpwspnid wunmwnnunbuwuwn wluwnmwupubp.

Cpowlw dhowdwiph bwfuwpwpnipjwu gjfuwynp pwpuninuph b «Ubwu» wqqujhu
wwnpy» MNUY-ph dhol Yupdwd 2024p. hniujwph 18-hu Yupwd wbwnnigjwu Ynndhg
npwdwounphh  dund  wpwdwnpynn  dhuwitvwlwu  wowlgniypyuu  gnidwpubipp
ogunwgnpddwu  dwuphu NeGUUL-1C-24/03  wwjdwuwgph hwdwdwju' «Ulwu»  wqgujhu
wwnpyh Ypwiunpy wbnudwund' opwdwdy L opwdwdydwu Gupwlw wnwpwdpubipnd
wuwmwnunuwpyubpph  dwppdwt  tywwwyny Hwjunpy nbnwdwuh  5,6,7,8,9,10,11
pwnwynwhtbpnd  wdwpwndbp G Vpwhwpdwu,  Swnbph  hwdwpwlwpdwu W
hwaoybgquwhwwndwu w2fuwwnwupubipp: “hwfuinhly nbnwdwuh 5,6,7,8,9,10,11
pwnwynwhubpnw opwowdy U opwowdldwu Gupwlw nwpwdpubpnd wunwnwnuywplubph
dwppdwl wofuwwmwupubin uyubnt bwywwnwyny nnipu Gu gpybp N2000012, N2000013 W
N2000014 wuwnmwnhwwdwlu wndubip, npnug uwuybiphp Giph punhwunip dwywip Ywaqdnd £
217,687 fuhw/fud’ nphg shtuwhwyin 24,71 fud:

Upwwuhy wnbnwdwup 2-pn wywhwpwduh 12-pn pwnwynund b 4-pn wwhwpwduh
15,16,24,27,28,29,30-pn  pwnwynwpubpnud  opwdwoély L  gpwowdydwl  Lupwlyw
wnwpwopubpnd  wunmwnunuwpyutph dwppdwt tywwwynd wywpundtb] £ upwhwpdwu
w2fuwwnwupubpp, ubGpluwyndu pupwuntd Gu dwnbph hwdwpwwdwu b hwoybquwhwwndwu
w2luwwwupubp:

«Ubwt» waggwjhu wwpy» MNNUY-h Ynndhg “Hpwfunhy wnbnwdwup 1,2,4,5,6,7-pn
pwnwynwhubpnw ppwlwitwgywd wunmwndwppdwt YGpwpbpw; CUL ubpywjwgdb k
Ywwwpnnuywu wyw, hwjnwunieh hwududwu-punniudwt wyn b dwppywéd nwpwdph
pwpwbig, nphg hGwnn Ulwuw [Bh opwdwoly U opwdwdydwu Gupwlw wmwpwdpubtipnid
wuwmwnunuwpyubpph  dhongunnwiutph  thwuwnwgpdwu U dnupenphugh hpwlywuwgdwu



woluwwnwupwiht  fundpp  Jwppwd  wwpwdp £ owgbly] UWGU-nd  hpwluwuwgywd
oppndnuinnuwpwhwunudutiph bW wpfuwphwwnbnGwwunjwlywu hwdwlwpgny YGpndniejwu
wpryntupnid hwuwnwgpyby £ Upwnwuh2 dwutuwéininh ‘pwfunhly nbnwdwuh 1,2,4,5,6,7-nn
pwnwynwhubpnw dwppywd 5,5 hw dwybpbuny opwowdy U opwdwdlydwu bLupwlw
wnwpwop: Uwppdwt wpryniupnid wwhGuwnnud Ynunwyyt £ 188,87 fud (sfupinwgywd), nphg
6,07 fud o2ptuwthwywn, 155,8 fud Junbijwthwjn U 27 fud gwtu b §ninpyubip:

«Ubwt»  waggqwiht wwpy» MNNUY-h  wuoptiup 2024 pwlwuh hniuhup  7-p
hwuduwpwpwlwuh hhdwt ypw wjwpunydty Gu Uwpwnnune wmwpwdph' Gpwunu, Uwpwnniuh,
Jwpntuhy W Ondhuwp wbnwdwubpnd dwnbph hwdwpwlwdwu, hwoybguwhwndwu
wofuwwmwuptbpp bW wdhnhdt) Gu guwynp wuwmwnwgbunh Ynndhg, Yupywd Swnbiph
pwuwyp' Yuquby § 4865, uywuytijhp bph dwdwip' 776,529 fuhw/fud:

«Ubwu» wgquihu wywpy» MNUY-h inuoptiuh 2024 pywlwuh ognuwnnuh 23-h N2198-L,
hpwdwuh Ubuwuh, Uppwdwp, Unpwwnw, Uphdwu, Uwpunniuh, Gpwunu, Onghuwn,
Jwpntuhy, Pwdpwy, Ondwy, dYwpnbupu, “pwfunhy L Upunwuphy nbnudwubipnid
wywpwyb) Gu wunwnwyweninghwywu niunwWbwuhpniejniuutipp:

EGyunpwywu gwugbph hwdwywnpgh wuuwthwt gnpdniubinyeinitul wuwnwnninhubipnid,
wuwnwnubph U wunwnwihu hnnbph wwpwdpubpnd  hpnbhwdwnwug  Jpdwlu' npwbu
wpwwlwnpg hpwyhbwyubiph wnwowgdwu wuhbiwnwégbih b Ywufuwpgbihs dhongwnnid
hpwlwuwgubint  twwwwyny 2024p. hniypup 18-h  hwdwdwjuwgpny  «Lwjwuwnwuh
ElGYunpwywu gwugbip» PPL-h Ynndhg wwwyhpyb) £ «Ubwb» wqgquiht wwnpy» MNUY-h
Uwpwniunt dwubwéyninh,  Gpwunu  wnbnwdwuh  2-pn ywhwpwduph  21,22,23,24
pwnwynwhubp, 3-pn wwhwpwduh 26,29,32 pwnwyniupubip, 4-pn wwhwpwduh 35,38,40
pwnwynwhubip («<63» PLL-h Gnwdw dwutuwbjninh Uwpwniunt £ gwug, Gpwunu 6yyS
EiGyunpwhwnnpndwu onwjhu géh dnun 14d hwundwsd) tndwt b hwndwu wofuwwmwupubn:
«Ubwt» wggquihu wwnpy» MNUY-h wnuoptuh hpwdwuny nnipu £ gpytp Ne000011, N=000012
wuwmwnhwwndwu wnndubipp: Loywd wfuwnwupubipp hpwlwuwgybint bywwnwyny «Ulwu»
wqgqwjht wwnpy» MNUY-p hwjnwpwpt| § quuuddwu pupwgwlwng nph wprynipnid «Ubwt»
wqgqwihu wwpl» MNUY-h b «Uwup LGun» UMC-h dhol 2024e. ognunnuh 16-hu dwnbpp
Yupbint dwnwinieniuubph dwwnnigdwu dwuhu Yupb) £ Ne UUMN-GCOR-24/11 wwjdwughp:
Upfuwwnwupubipp pupwgph dte Gu, npnup pun wwjdwugph (359,74tud sfunnwgywd dwnbiph
U pthtph Ewndwt b hwndwt) bwuwnbuwd £ wdwpunb) dhusl hnyuntGdptiph 30-p:

2024p-h dwjhu wduhu Uwpwunniunt nbnwdwund gunugnn  nuuwpwund  wnuyywsd
18000 hwwn pwpnh L 2000 hwwn ninh nbuwyh wnuyhubpp fubwdynd Gu MNUY-h ubgnuw)hu

pwuynputiph dhongny:

«Uhwt» wqquiht wwpyph nmwpwépht uwhdwuwlyhg hwdwjupubiph puwlsnipju
2powund pwgwwpwlu wuwwnmwupubph hpwwiwgnid, wygbiniutph YEunpnup L
wmwpwdph wygbntubphtu mEnuwljwwmynipju npwdiwnpnid.

MNUY-h  gnpdniubnyywu wnwybp  Ywplnp  Jdwupwdwuubph  yGpwpbipjw)
uwhdwuwyhg hwdwjupubiph  puwysniejniup W hwupniejntup  ppwqtiyyty £ MNUY-h
wwinnuwlwu Ywjptohg:

MNUY-h  Ujgbniubph  Yeuwpnup  Yugdwlbpwtp £ hGnlyw;  dhongwnndubipp’
«Punigjwu wwhwwunyejwu op» dnywindpidh nhwunnid, «Unnniuutp. O&» ubGdhUwp-putiwpyned,
Gphunwuwpnnipuu dhowqquihtu op' «Upowy nbwh Ulwuw |phé» wpowy, «4wpdhp ghpp.
Cwjywlwu npnp» ubGdhtuwp-putwpynd,  punpjwt hwwniy wywhwwuynn wnwpwépubinh
dhowqquiht opdwu ugppdwsd’ «UUMN Upgbjwdwyptip» putwpynud, «Uplwdwu» nungnnuiywt
nwuplpwg:



MNUY-h Wgbnwubiph YGunpnu £ wygbbp 1283 wjgbint, npnughg 544-p dwutwyghb) Gu
ytipnugjw) dhongwnnidubiphu:

2. hpwjwywts wywhnydwu pwdh.

MNUY £ uwnwgdly 763 gpngynitu,  nphg 168-p° gpowlw  dhowywyph
Uwfuwpwpnieiniuhg, 595-p° wy hwpwjwpwuwlwu U $hghywywu wudwughg: Lowd
gpnipintuttipp Snpdwywpniejwu Ywpght hwdwwywwwujuwu dwdwuwyhtu b ywwnpwbd auny
dninpwgpytp  BU gpwugwdwwnwuubpnd,  wjunthbnl hwududt;  Bu wnuopbupt’
dwlwagpniejwu: Uwlwgpwd gpnigjnibubpp wwwdbuwhwuygt] Gu W hwududt] Gu
hwldwwwuwwuluwu  pwdhuubp:  bpwlwuwgyby £ hulynnnigniu npwug'  uwhdwuywsd
dwdlybinubpnd  wwwwufuwubine nipnnueywdp: Gpwagpdb £ 853 gpnigynitu, nphg 86-p'
2nowlw dhowydwiph wfuwpwnnientu:

Upfluwwmwupwihu - wuhpwdbgnnieiniuhg  GiubGiny  wwuwpwuwnytp U wnwpwpunye
nhdnwiutip U gpniejniutin:

Uwpnujhtt nGunipuubph  junwyjwpnd. Ywqddt; £ 70 wuhwwnwlwu/ubpphu
hpwywywu wywnbp, nphg' 14-p woluwwnwupwihu wwydwuwghpp (ndtny, 1-p fupwfunwbne,
4-n  Jéwpynn wpdwynipn  wnpwdwnpbing  25-p  wdbuwdjw  ujwquagnyu - wpdwynipn
wpwdwnpbing, 10-p wpfjuwwnnnhu  gnpoénintint, 16-p wy ubpphtu phpwywlwu wywbpp
YGpuwpbipjuwy:

MNUY-nw wotuwwnmwuph § punniuytp 9 dwpn, woluwwnwuphg wquungt) 14 dwpn:

hPpwjwpwu. MNMuwjdwuwgptpn uwhdwuywséd Jwpdwdbwpubpu npwgubint hwdwp 3
dhghjwywt Ywd hpwwpwiwlwtu wudwug, npnug punhwunip ywpwnpp 4984431,52 <LK
npwy E, ubpywjwgyb] Gu  wwjpdwuwgpbpp Jdhwynndwuh Jwnwdwdybn |niddwu
wnwownyubin:

L hunbipubnny dwungdwt ywonnuwlwu Ywjpnd hpwwwpwyyb| £ 11 dwunignwdubp,
nphg 10-p’ Ywnwuwnpwihu wpdbpubph hininfunigyu, 1-p* wwydwuwgpbpp dhwynndwup
Junwdwdlytin niddwu ybpwpbpjw):

LYwqdyby Gu 63 dwunignudubn, nphg' 12-p Ywnwuwnpwihu wpdtipubiph pwpépwgdwu hbun
Ywwyws Jupdwdbwpubph thnpnfudwu, 3-p' Jwutwynpbgdwtu  wpryniupnd - wwipyp
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